



**1ª RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL PROEX/CAS Nº 04/2022 - PROJETOS EXTENSIONISTAS DE**  
**PROMOÇÃO À SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO**

A Pró-reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação do Edital PROEX/CAS Nº 04/2022 – Projetos Extensionistas de Promoção à Saúde e Qualidade de Vida no Trabalho.

**ONDE SE LÊ:**

**5. CRONOGRAMA**

**5.1 Cronograma físico**

<b>Datas</b>	<b>Atividades</b>
09 a 26/08/2022	Período para seleção dos bolsistas pelo SIGAA - Módulo Extensão
29 a 31/08/2022	Assinatura dos Termos de Compromisso e entrega da documentação listada no item 11.1 deste edital - Cadastramento no SIGAA - Módulo Extensão
01/09/2022	Início das atividades dos projetos
31/03/2022	Término das atividades dos projetos

**LEIA-SE:**

**5. CRONOGRAMA**

**5.1 Cronograma físico**

<b>Datas</b>	<b>Atividades</b>
09/08/2022 a 09/09/2022	Período para seleção dos bolsistas pelo SIGAA - Módulo Extensão
29/08/2022 a 14/09/2022	Assinatura dos Termos de Compromisso e entrega da documentação listada no item 11.1 deste edital - Cadastramento no SIGAA - Módulo Extensão
A partir de 01/09/2022	Início das atividades dos projetos
31/03/2023	Término das atividades dos projetos

Juiz de Fora, 31 de agosto de 2022.

**Rosana Machado de Souza**  
Pró-Reitora de Extensão do IF Sudeste MG  
Portaria nº 382 de 27/04/2021